

# ★信息快车

(12月22日)

## 大冶

近日,湖北省大冶市检察院召开“检护民生”专项行动新闻发布会。发布会上,该院相关负责人通报了“检护民生”专项行动开展情况,并发布6起典型案例。各业务部门对媒体记者关心的知识产权保护、民事支持起诉、司法救助等问题进行解答。

(杨运红)

## 武功

12月18日,陕西省武功县检察院派员深入该县河滩古会,开展文化遗产保护工作。寻访组深入集市角落、周边古建,摸排破坏生态环境、侵占文物古迹、破坏文化遗产的案件线索,寻访古会老手艺人,了解传统手工艺传承现状。走访结束后,该院与该县文化旅游局召开座谈会,讨论加强辖区文物保护、非遗文化传承工作举措。

(魏征 李迪)

## 临颖

近日,河南省临颖县检察院召开廉政警示教育会。会议组织干警剖析违纪违法典型案例,集体观看警示教育片,学习《中国共产党纪律处分条例》等相关规定,引导全体检察人员对照检视、自省自律,强化纪律规矩意识,筑牢廉洁自律防线。

(毕雨)

## 清远清城

广东省清远市清城区检察院近日联合该区教育局、妇联以及辖区龙塘镇禁毒办,在龙塘镇第二小学举办法治宣传活动。活动中,检察官讲解了禁毒法律法规,结合案例介绍新型毒品的种类及辨识方法,引导学生增强辨别是非的能力,远离毒品犯罪。

(刘影丽)

## 藤县

近日,广西壮族自治区藤县检察院组织干警深入辖区濠江镇,开展“十万份法治年历进万家”活动。活动中,检察干警走进企业、社区,在发放法治年历的同时,向群众宣讲民法典、劳动法等相关法律知识,并就防范电信网络诈骗、远离非法集资等方面的知识进行讲解,引导群众增强法律意识,守好自己的“钱袋子”。

(黄丽华 吴霜悦)

## 枞阳

近日,安徽省枞阳县检察院检察官以法治副校长的身份走进该县青山初级中学,为近百名学生上了一堂法治教育课。课上,检察官向学生讲解如何防范校园欺凌、怎样谨防电信诈骗等知识,教育引导学生树立正确的法治观念,学会用法律武器保护自己。

(章晶晶)

## 民勤

甘肃省民勤县检察院近日召开警示教育大会。会议传达了上级检察机关通报的干预司法“三个规定”相关案例,组织观看警示教育片,并交流分享学习体会。检察干警表示,要以案为鉴,常怀律己之心、常思贪欲之害。

(张有贵 徐亚君)

## 建宁

近日,福建省建宁县检察院干警走进当地重点企业开展普法宣传活动。活动中,检察干警结合企业实际及干部职工的法律需求,讲解劳动法、安全生产法等相关法律法规,了解企业在生产经营中遇到的困难及法律问题,帮助其出谋划策,助力企业健康发展。

(陈瑜)

## 齐齐哈尔建华

黑龙江省齐齐哈尔市建华区检察院近日联合该区法院、司法局、人社局召开治理欠薪冬季专项行动联席会议。会议组织学习了关于开展治理欠薪冬季行动相关会议精神,各部门分别从自身职能出发,就如何妥善处理拖欠劳动者工资案件立案、执行环节中的难点堵点问题进行分析研判,形成协作共识。

(张军国 陈冰冰)

## 策勒

近日,新疆维吾尔自治区策勒县检察院开展检察公文制作竞赛评选活动。此次竞赛设定业务和行政两类人员参加,要求业务人员结合案例现场撰写起诉书,行政人员结合实际撰写信息简报。此举旨在检验检察人员学习掌握相关业务知识的情况,达到以赛促学的目的。

(沈光斌 陈晨)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)